
Notulen MR-bijeenkomst 240118 IKC de Koperwiek

Aanwezig: Suzan, Gönül, Marcel, Perry, Manon, Irene, Ankie, José (t/m agendapunt
3) en Jaer

Afwezig : Latifa, Kim (ziek)

Afspraak
Besluit
Agendapunt volgende vergadering
Extern communiceren

1. Opening
Manon opent, bij afwezigheid van Kim, de vergadering.
Er zijn geen vragen/opmerkingen over de notulen.

2. Mededelingen
Follow up ouderavond Lei Seuren: Dit is er bij ingeschoten. Er wordt afgesproken om een
dergelijke ouderavond (over social media) volgend jaar weer in te plannen en dan ook een
herinnering te versturen, zodat er een hogere opkomst is.

GMR: Op 31 januari is er voor de GMR een avond met het toezichthoudend bestuur. Kim is
als voorzitter van de MR uitgenodigd hiervoor. Ze mag een ander persoon van de MR
meenemen. Manon vraagt bij Kim na wat de inhoud is van deze avond. Dit wordt op de mail
gezet door Kim, waarbij eenieder een reactie aan Kim geeft. Vervolgens zal bekeken worden
wie hier evt. bij aan kan sluiten.

3. Rondvraag
Suzan is op de speelplaats aangesproken over een bericht m.b.t. het vormingsonderwijs, dat
onlangs gestart is. De betreffende ouder vond het taalgebruik in dat bericht wat te moeilijk en
erg formeel.
José licht toe dat er in een bericht over vormingsonderwijs ook iets aangegeven moet
worden over wetgeving omtrent dit thema. Hierdoor komt het al snel wat formeel en strak
over.
Verder geeft José ook aan dat we afhankelijk zijn van externe partijen als het gaat om de
concrete invulling van dit onderwijs.

4. Punten vanuit de directie
● Personele uitdagingen: door het vertrek van de leerkracht van groep 3 zijn er opnieuw

personele uitdagingen. Dit betekent dat we minder personen in de flex (personeel
beschikbaar voor vervanging van zieken) hebben.

● Aanmeldingsdag (en formatie 2024-2025): aanstaande dinsdag (dinsdag 23-01 red.)
vindt de aanmeldingsdag plaats voor nieuwe leerlingen.

● Doorstroomtoets: Deze vervanger van de Cito eindtoets vindt plaats op dinsdag en
woensdag in de eerste (volle) week van februari. Wij hebben gekozen voor de
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doorstroom, omdat deze het beste aansluit bij de toetsen die kinderen gewend zijn.
Verder is er gekozen voor de digitale variant, omdat deze passend is bij het veelvuldig
digitaal werken van kinderen op de Koperwiek. Bovendien is de digitale variant ook nog
adaptief, waardoor deze zich ook wat aanpast aan het niveau van kinderen (waardoor ze
waarschijnlijk meer betrokken blijven).

● Eerste ervaring met leerteamvoorzitters: sinds het begin van dit schooljaar werken we
met deze nieuwe manier van organiseren en vormgeven van onze organisatie.
Binnenkort zal dit geëvalueerd worden. Dit wordt geagendeerd voor de volgende
vergadering.

● Stand van zaken huisvesting: José praat de MR bij over de stand van zaken en het
lopende contact met de gemeente.

● Stand van zaken NPO subsidie gemeente: Aan het begin van dit schooljaar heeft de
Koperwiek nog een subsidie van de gemeente (vanuit de NPO-gelden) ontvangen.
Hiervan zijn o.a. nieuwe rekenmaterialen per unit bekostigd. Daarnaast hebben we voor
iedere unit veel nieuwe boeken aan kunnen schaffen. Een deel van het budget is
gereserveerd voor sociaal-emotionele activiteiten. Dit zal ingezet worden t.b.v. de
Koningsspelen.

● Subsidieregeling brugfunctie: Er komt mogelijk nog een subsidie beschikbaar voor het
inrichten van een brugfunctie op de Koperwiek. M.b.t. deze regeling hebben de
MR-leden een artikel ontvangen. José nodigt iedereen van harte uit om deze te lezen.
José is beschikbaar voor evt. vragen en opmerkingen.

5. Punten vanuit het MR-jaarplan
Aan het eind van het schooljaar zullen Marcel en Irene aftredend zijn. Zij vormen ook altijd de
verkiezingscommissie. Hiervoor moeten we tijdig bekijken wie dit overneemt van de
verkiezingscommissie. Dit wordt geagendeerd.

6. Punten overig
● Lief en Leed: De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld.
● Gebruik mobiele telefoons in groep 7 en 8: In de Nieuwsbrief, die op 16 januari 2024 naar

ouders is verzonden, is vermeld hoe het beleid voor de Koperwiek is t.a.v. het gebruik
van mobiele telefoons en smartwatches op school.

7. Inbreng volgende vergadering (4 maart)
● Eerste ervaring met leerteamvoorzitters;
● Andere samenstelling van de verkiezingscommissie / aftreden Marcel en Irene
● Stand van zaken MR-cursussen (Gönül)

8. Sluiting
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